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1. Πόςοι ακζραιοι αρικμοί μεταξφ του 10 και 90 ζχουν το ψθφίο των μονάδων να είναι 
μεγαλφτερο από το ψθφίο των δεκάδων;   

Α.78 Β. 35 Γ. 39 Δ. 36 Ε.Κανζνασ   
     

2. Ποιοσ αρικμόσ ζχει το πενταπλάςιο του ελαττωμζνο κατά 6 να είναι ίςο με το 
τετράγϊνο του.    

Α. 6 Β. -1 Γ.2 Δ.5 Ε.-3 
     

3. Αν        και          το    x.y  ιςοφται με   

Α. 3 Β. 81 Γ.
 

 
 Δ.

 

 
 Ε.5 

     

4. Δίνεται τετράγωνο ΑΒΓΔ και ςθμείο Ρ εκτόσ του τετραγϊνου τζτοιο ϊςτε ΑΒΡ να 

είναι ιςόπλευρο τρίγωνο. Σο μζτρο τθσ γωνίασ      είναι  

Α. 36ο   Β. 15ο  Γ. 30ο  Δ.45ο  Ε.καμία 

 

5. Πόςεσ ευκείεσ εφάπτονται ςε δφο διαφορετικοφσ κφκλουσ αν το άκροιςμα των 
ακτίνων τουσ είναι ίςο με τθν απόςταςθ των δφο κζντρων  

Α. 0 Β. 1 Γ. 2 Δ.3 Ε. 4   
     

6. Πόςα διαφορετικά ηεφγθ κετικϊν ακεραίων αρικμϊν (χ,y) επαλθκεφουν τθν εξίςωςθ 
               

Α. 0 Β. 1 Γ. 2 Δ.3  Ε. περιςςότερα από 3 

     

7. Οι κορυφζσ ιςόπλευρου τριγϊνου πλευράσ      cm ςυμπίπτουν με τρεισ κορυφζσ 
κφβου. Η πλευρά του κφβου είναι ίςθ με  

    

Α.    Β. 
  

 
 Γ.     Δ.    Ε.5 
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8. ΢το διπλανό ςχιμα το ςθμείο Ο είναι το κζντρο του κφκλου,      20ο  και  

      52ο τότε θ γωνία      είναι ίςθ με  

 

 

 

 

 

 

 

Α.20ο   Β. 32ο    Γ. 36ο   Δ. 40ο   Ε. 48ο       
     
     

9. Η παράςταςθ *(x+1)² – (x+2)² + (x+3)² + – [(x²+1²)  – (x² + 2²) + (x² + 3²)+ ιςοφται με  

Α. 0 Β. 2χ Γ. 4χ  Δ.6χ Ε. 12χ   

 

10. ΢το διπλανό ςχιμα ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο πλευράσ 8cm         με  ΓΖ = ΓΕ και ΓΕ κάκετθ 
τθσ ΓΖ. Αν το εμβαδόν του τριγϊνου ΕΓΖ=50cm²   τότε το εμβαδόν του τριγϊνου ΕΖΑ 
είναι    

 

 

 

 

Α. 14 cm² Β. 64 cm² Γ. 8cm² Δ. 42cm² Ε. καμία   
     

11. Αν   
     

     
    τότε το 

 

 
 είναι ίςο με  

Α. 
  

  
 Β. 

  

  
 Γ. 

  

  
 Δ. 

  

 
 Ε. Κανζνα   
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12. Αν  κ  λ = 
 

 
 

 

 
    για ποια από τισ πιο κάτω  τιμζσ  του ω ιςχφει θ ςχζςθ 

 (1  2)  ω = 3  1  

Α. 3 Β. 2 Γ. 1 Δ. 
 

 
 Ε. 

 

 
   

13. Σο άκροιςμα των ριηϊν τθσ εξίςωςθσ (x²+ 4x -4 )² – (x² + 6x -8)²=0  είναι 

Α. 3 Β. -3 Γ. 7 Δ. -5 Ε. 9   

14. Αν   
 

 
   τότε    

 

   είναι ίςο με  

Α. 49 Β. 47 Γ. 14 Δ. 7 Ε. Κανζνα   

15. Για πόςουσ ακζραιουσ αρικμοφσ χ ςτο ςφνολο ,1 ,2, 3, …, 50- το x³-x² είναι το 
τετράγωνο κάποιου ακεραίου.  

Α. 3 Β. 4 Γ. 5 Δ. 6 Ε. 7   

 

 

16. Αν     
 

 
 και     

 

 
  τότε το γινόμενο (2x + y + w ).(w-y) ισούται με 

 
Α.0,04 Β. 0,21  Γ. 0,7 Δ. 0,84 Ε. 1,7     

17. Περιττόσ αρικμόσ μεταξφ 450 και 600 διαιρείτε με το 7 και το 9. Σο άκροιςμα των 
ψθφίων του είναι   

Α. 14 Β.15  Γ. 16 Δ. 17 Ε. 18   
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18. Σο εμβαδόν του ορκογωνίου ΑΒΓΔ είναι 60 m²  με  EZ = 2 ZB και ΔΖ = 2 ΕΖ.  Σο 
εμβαδόν του τριγϊνου ΑΕΖ 
είναι  

 

 

 

 

 

Α. 15m²  Β. 10m²  Γ. 12m²  Δ. 9m² Ε. κανζνα    

19. Η οξεία γωνία που ςχθματίηεται από τον ωροδείκτθ και λεπτοδείκτθ ενόσ ρολογιοφ 
ςτισ 4:12 είναι   

Α. 54ο   Β. 8ο   Γ. 48ο   Δ. 80ο  Ε.κανζνα    
     

20. Σο ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο και BZ = EΓ. Σο άκροιςμα των γωνιϊν α, β , γ  είναι  

 

 

 

 

 

Α. 60ο  Β. 75ο  Γ. 100ο  Δ. 120ο  Ε.καμία     
     

21. Αν α,β,γ πραγματικοί αρικμοί ζτςι ϊςτε     
 

  
    ,   

 

  
   ,   

 

  
   

Σότε το 
   

   
  είναι ίςο με  

Α. 3  Β.2   Γ.  1 Δ. 
 

 
 Ε. 
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22. Σο άκροιςμα 7 διαδοχικϊν ακζραιων αρικμϊν είναι 861. Ο μεγαλφτεροσ από αυτοφσ 
τουσ αρικμοφσ είναι το   

Α. 120 Β. 123 Γ.126 Δ.129 Ε.132 

23. Αν f(x) είναι ςυνάρτθςθ τζτοια ϊςτε        
 

   
      με  x ≠0  και x≠1 τότε το 

f(2) είναι ίςο με 

Α. 2  Β. -1  Γ. 
 

 
  Δ. 

 

 
  Ε. 

 

 
    

     

24. Αν θ διαγϊνιοσ d ενόσ ορκογωνίου ςχθματίηει γωνία 60ο με μια πλευρά του, τότε το 
εμβαδόν του ορκογωνίου είναι 

   Α. 
    

 
  Β. 

  

 
 Γ.     Δ.       Ε.      

  

25. Σο    
 

  
 

 

  
 

 

  
   

 

 
  .   

 

Η τιμι τθσ     
 

 
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
     είναι ίςθ  με 

 

Α.  
  

 
 Β. 

 

 
  Γ. 

 

 
  Δ. 

 

 
  Ε. 

 

  
    

     

 


